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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Primeiramente quero cumprimentar o presidente assim comprimento meus colegas vereadores
meus pais vereadores complementar todos se encontram né os funcionários desta casa
Aumentar o nosso amigo aqui que sempre tá aqui na câmera com a gente aqui era complementar
o nossos Produtores Rurais o nosso todos do nosso município de Ibatiba eu venho aqui mais uma
vez agradecer a Deus por poder estar aqui né e não tem sido fácil mas Deus tem dado nos
força para vencer todos os dias e como nosso perdemos alguns amigos né que nem eu sou
João Trama quero ser solidário a indicação aí né aquela família João Trama em nome
do volta aí né que Deus dá força toda a família ali e por que não é fácil São João era
uma pessoa Dê exemplo né um espelho um homem honesto trabalhador a qual o ano retrasado
comprei até uns café maduro dele lá e eu vi ele no ele trabalhar e hoje nós não se encontra
né no meio de nós mas que Deus possa estar confortando a família e os amigos e e também
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a filha do soleados you né nem o Marcos o Marcos fala nela que uma pessoa que ajudou muito
nosso amigo ali e que Deus possa confortar a família do Senhor e a Dulce ali também eu quero
fazer alguns indicação peço mandei umas fotos aí para o nosso amigo aí da equipe do
Alcino aí o Vitor possa colocar ali essa essa indicação aí eu já fiz várias vezes tem umas
propriedade ali perto do seu Moacir média nela ali tá sem condição para o nosso produtor
passar que já tá a colheita de café e já tive conversando com o secretário e eu tenho sido
cobrado isso aí anos já envia essa situação não é fácil porque eu tive ali nenhum quatro
um carro reduzido quatro por quatro passa ali não tem como passar passa é difícil pode passar
isso aí no bairro Novo Horizonte aqui próximo ali o seu Vicente Silveira as ruas tá arrancou
aqueles calçamentos ali que possa ser recuperado aqueles calçamento mais rápido possível
né Fica aí a indicação também pode passar mais foto Essa daí é a ponte lá no mesmo
local pega o meu assim essa ponte não tem condição de passar no estado complicado peça
secretaria responsável que vale resolve só do lado de lá tem quatro casas tem umas cinco
propriedades do lado de lá então a situação difícil E o pessoal tá colhendo café como é
que passa uma situação daquela dali eu vejo que a filha de uma responsabilidade do município
Por que tem que dar ajeitar as estradas para o pessoal passar eu vim cobrando isso aí vários já
tem anos peça aí o poder executivo a secretaria que executa que resolva essa situação aí
no momento de Safra né não é fácil então precisa de passagem porque aquele tem que
fazer um aterro e fazer uma ponte que não aguenta passar um caminhão não aguenta passar
um caminhão cheio de café portanto Algumas casas bate o material do lado de cá e Travessa
carregando de pouco a pouco então que nós fez casas lá na situação complicada então
peço encarecidamente para poder executivo que resolva cada Cidadão pode passar você ia lá
também lá no bairro em vários lugar lá que tá ruim no bairro Novo Horizonte e que possa tá
olhando ali para cima ali na Rua Armindo José ali tem vários local da rua ali que tá ruim pode
passar isso aí é lá no mesmo local para passar meu amigo aí isso aí até de frente uma
casa da minha irmã lá no pode colocar passar lá então é uma situação complicada tem
quero parabenizar o prefeito pelas obras que tem feito mas nós não podemos deixar as outras
acabar precisamos recuperar elas para que dar melhoria para nossa população então
parabenizar ele pelas grandes obras que vem fazendo o nosso município tá sendo guerreiro e
não é fácil momento que estão vivendo Mas precisamos estar olhando essas outras as outras
ruas que tá foi danificada com chuva para que possa estar resolvendo esses reparos aqui no bairro
no bairro São José essa semana se mandaram vários pontos críticos ali né com o entulho
jogado no canto peço que faça uma limpeza ali e quero pedir também aquela escada no Bairro
Ipê tá muito sujo tá feio que possa dar uma melhorada naquela Estrada população tá me
cobrando eu peço o poder executivo responsável que vai ali e faço a limpeza Vereador só
momento um tempo atrás eu pedi para fazer uma limpeza lá para o secretário Carlos foi lá e fez
e eu peço de novo hoje mesmo a menina ligou me pedindo pede Vereador para ver se dá uma
limpeza que tá feia aqui tá um matam uma lixada o trem tá feio então eu peço que posso ir ali
tá resolvendo problema da escada com você da palavra Eletro Vereador Parabéns pelo seu
discurso aí foi bem lembrado da sua fala a respeito da escadaria do bairro DP escadaria bairro DP
ela era toda iluminada a escadaria bonita feita na administração passada hoje as lâmpadas
estão queimadas o bar continua descendo voltou a descer da casa da Maria aí fica a perturbando
dessa Na parte de baixo do bairro de peri são realmente você resolver aquele problema ele que
foi feito investimento ali então foi muito bem lembrado pela vossa excelência não precisa voltar o
que era aquela escada ali e então é que meu Vereador Vânia tô lascada aqui ficou a coisa
mais linda toda iluminada eu lembro de que foi inaugurado aquele ali ficou uma coisa bonita mas
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infelizmente o vandalismo na nossa cidade tem sido feio porque que nem ali o bairro Vila Nova que
recebeu os Paralelos que ele as gramas as pessoas tá roubando os tapetes passar vergonha eu
acho que que tem que nós temos que vigiar a própria população vigiar e denunciar o ginásio
quando foi reformado no outro dia eles Quebraram os bancos Isso é uma buscar o dinheiro
público Então tem que nós precisamos pedir a população que ajuda a vigiar Inclusive estava
eu e o prefeito o senhor mais ou menos uns 75 a 78 anos virou e falou nós tava até no velório
aí o Senhor chegou e falou assim o prefeito pais estão roubando os tapetes tudo lá já tiraram
Monte você tem que mandar olhar então eu falei mais é possível nós foi lá passei lá dei
uma olhada tinha roubado várias tapete então que a população ajuda vigiar eu acho que tem
que manitorar com câmera que as pessoas que faz isso tem que ser punido tem que ser bonito
então fica aí o meu pedido eu poder executivo e a população que ajude a fiscalizar e vigiar o
nosso bem público que o nosso bem público do nosso município é bem do nosso do nosso
Estado do nossos filhos e dos nossos netos e da nossa cidade uma cidade mais limpa uma cidade
mais bonita Então nós todos temos ter compromisso de ajudar a conduzir o nosso município
não é só o Prefeito Não é só os vereadores secretariado Mas se a população começar
a vigiar e denunciar quem tá fazendo essas coisas começa a punir entendeu Aí a coisa vai
mudar porque nossa cidade tem melhorado muito e tem fé em Deus que vai continuar melhorando
porque o trabalho sério tem que ir para frente então peço encarecidamente que a população
ajuda para acabar com esse vandalismo Porque isso é uma vergonha aquela escada é uma
coisa mais linda do mundo você vai lá não tem uma lâmpada não tem nada queimar tudo
quebraram tu é feio então fica aí no meu pedido e quero dar uma temos que pedir muito a Deus
sobre si academia que tenha sido um minuto não conclui né Que Deus possa continuar nos
guardando porque é só ele que é digno de toda honra né então que ele venha nos proteger
e nos guardar todos nós muito obrigado uma boa noite.  
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